

Тульские известия. – 2017. – № 114. – 8 августа. – С. 3.



В рамках благотворительной акции «Белый цветок» дети-инвалиды продолжают получать необходимую помощь.

Напомним, что в прошлом году, когда акция проходила в нашем регионе впервые, поддержка была оказана семи семьям, воспитывающим особенных ребятшек. В 2017-м изначально планировалось помочь пяти нуждающимся в том детям, купив необходимые для их реабилитации ступенькоходы и вертикализаторы – оборудование, не входящее в перечень средств, которыми обеспечивают инвалидов по линии медико-социального страхования. Но в результате проведения акции было собрано денег больше, что позволило приобрести для двух мальчиков, страдающих ДЦП в тяжелой форме, современные, очень удобные и поэтому весьма дорогостоящие прогулочные коляски.

– В результате проведения акции «Белый цветок» в этом году удалось собрать 1,5 миллиона рублей, – рассказала уполномоченный по правам ребенка Наталия Зыкова. – Средства поступили от реализации на благотворительной ярмарке поделок, специально изготовленных школьниками, а также в течение двух месяцев приходили от всех добрых и отзывчивых жителей нашей области на специальный счет. Нашлись и коммерческие организации, решившие оказать целевую поддержку конкретным семьям. При этом мы не просто собрали деньги, но и помогаем людям приобрести именно то оборудование, которое необходимо их детям. Иногда сделать это непросто, ведь все эти вещи не купишь в магазине, приходится искать коляски и вертикализаторы по специальным каталогам, связываться с производителями, заказывать доставку. Оборудование подбирается строго индивидуально, и, делая выбор, мы руководствовались прежде всего пожеланиями родителей и рекомендациями медиков. До конца августа все дети получат средства реабилитации, в которых они так нуждаются.

